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На сучасному етапі у багатьох країнах світу відбувається активна розбудова інформаційного 
суспільства, що є водночас передумовою для еволюційного переходу до наступної стадії його розвитку – 
суспільства знань. На цей шлях встала і Україна, підтвердженням чого, серед іншого, постають положення 
Закону України «Про Основні засади розвитку інформаційного суспільства в Україні на 2007–2015 роки» 
[1], який визначає розвиток інформаційного суспільства в Україні та впровадження новітніх інформаційно-
комунікаційних технологій (надалі – ІКТ) в усі сфери суспільного життя і діяльність органів державної влади 
та органів місцевого самоврядування одним з пріоритетних напрямів державної політики. Усвідомлюючи 
важливість для України просування по шляху розбудови інформаційного суспільства (не зважаючи на 
складну політичну, економічну, військову ситуацію у країні), і органи державної влади, і органи 
місцевого самоврядування, і суспільство налаштовані на активізацію впровадження основних засад 
розвитку інформаційного суспільства. Враховуючи те, що наука постає одним із основних чинників, 
який сприяє належній реалізації зазначених засад, у науковому середовищі ініціюється проведення 
юридичних досліджень щодо визначення ролі та місця усіх учасників подальшої розбудови 
інформаційного суспільства в Україні, у тому числі, і органів місцевого самоврядування в України. 

Зважаючи на те, що у 2014 році було укладено Угоду про асоціацію між Україною, з однієї 
сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми 
державами-членами, з іншої сторони [2], виникла потреба у активізації адаптації національного 
законодавства у сфері правового забезпечення розвитку інформаційного суспільства до відповідного 
законодавства Європейського Союзу. Водночас, зазначений процес зумовлює необхідність розвитку 
усіх галузей національного права і передусім інформаційного права, яке у країнах Європейського 
Союзу розглядається правовим фундаментом розбудови інформаційного суспільства, заснованого на 
знаннях. Аналіз праць провідних вчених у галузі інформаційного права (наприклад І.В. Арістової, О.А. 
Баранова, К.І. Бєлякова, Л.П. Коваленко, Б.А. Кормича, А.М. Новицького, В.С. Цимбалюка) 
переконливо доводить важливість розгортання наукових досліджень щодо одного із інститутів 
інформаційного права – «інституту суб'єктів інформаційного права», зокрема, його субінституту – 
«органи місцевого самоврядування України як суб'єкти інформаційного права». Таким чином, 
ґрунтовне опрацювання зазначеного субінституту сприятиме не лише розробці теорії інформаційного 
права України, але й удосконаленню правотворчої та правореалізаційної діяльності органів місцевого 
самоврядування України як суб'єктів розбудови інформаційного суспільства та суб'єктів реалізації 
відповідної національної політики. 

 Аналіз існуючих наукових досліджень, з одного  боку,  свідчить про існування значного інтересу 
до низки питань, пов'язаних з правотворчою, правореалізаційною, організаційною діяльністю органів 
місцевого самоврядування України, їх реформуванням (наприклад, дослідження таких українських 
вчених як О. Алтуніна, Ю.П. Битяк, Г.В. Бублик, Ю.Ю. Бисяга, В.О. Бурбика, О. Ватанов, І.Галіхметов, 
Ю. Ганущак, О. Данильян, М.М. Добкін, Я.М. Сандул, А.Р. Крусян, І.І. Литвин, П.М. Любченко, Т.О. 
Мацелик, М.М. Потіпа, В. Шарій). Визначаючи значимість наукових розробок вказаних вчених для 
правової науки на певному етапі розвитку української держави, водночас, слід відмітити, що внаслідок 
динамічності відносин за участю органів місцевого самоврядування України, зокрема, в умовах 
розбудови інформаційного суспільства, децентралізації публічної влади в Україні, виконання Угоди 
про асоціацію між Україною та Європейським Союзом, останні істотні зміни практично не було 
враховано у попередніх дослідженнях. 

 Водночас, з іншого боку, у межах доктрини інформаційного права практично відсутні 
дослідження, що пов'язані з розглядом органів місцевого самоврядування як суб'єктів інформаційного 
права (за виключенням роботи І. В. Арістової [3], яка акцентує увагу на концепції реалізації 
зазначеними органами національної політики розбудови інформаційного суспільства).  Таким чином, 
на сьогоднішній день в Україні відсутні комплексні наукові роботи, присвячені дослідженню органів 
місцевого самоврядування як суб'єктів інформаційного права, що реалізують свій інформаційно-
правовий статус, зважаючи на використання потенціалу інформаційного суспільства, на розбудову 
сучасної європейської моделі місцевого самоврядування, яка, серед іншого,  базується на концепції 
реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади [4] в Україні, принципах 
Європейської Хартії місцевого самоврядування та досвіді країн-членів Європейського Союзу. 
Усвідомлення існуючих прогалин у дослідженні органів місцевого самоврядування, як перспективного 
субінституту суб'єктів інформаційного права України, зумовило вибір теми роботи і позначилося на 
необхідності розробки авторського підходу щодо її дослідження. 


